

Nr 14392 din 12.12.2017Pentru site,
Inspector Școlar General
prof. dr. Viorel STAN

CĂTRE

DIRECTORII UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT
ÎN ATENȚIA RESPONSABILILOR COMISIILOR/CATEDRELOR METODICE,

A PROFESORILOR DE FIZICĂ

REF. OLIMPIADA DE FIZICĂ - ETAPA LOCALĂ, 20 ianuarie 2018

I. Olimpiada locală de fizică 2018 – gimnaziu

1. La nivel gimnazial, clasele a VI-a, a VII-a și a VIII-a, etapa locală se va desfășura în următoarele centre zonale :

Zona	Unitatea de învățământ organizatoare	Profesor coordonator
Piatra Neamț	Școala Gimnazială nr.3 Piatra Neamț	prof. Anișoara Oniciuc
Roman	Școala Gimnazială „Vasile Alecsandri” Roman	prof. Pătrăuceanu Roxana
Bicaz, Borca	Școala Gimnazială nr.1 Bicaz	prof. Stăcescu Paula
Tîrgu Neamț	Liceul “Vasile Conta” Tîrgu Neamț	prof. Astăcioae Vasile
Roznov	Liceul Teoretic Roznov	prof. Cozma Elena

2. Vă solicităm să finalizați transmiterea listelor cu elevii participanți până pe data de **20 decembrie 2017, ora 14⁰⁰**, completând formularului atașat, **Elevi participanți OLF 2018-gimnaziu**, transmis pe e-mailul fiecărei unități de învățământ.
3. Profesorii coordonatori împreună cu conducerea unităților de învățământ organizatoare se vor ocupa de logistica concursului (asigurare de spațiu, hârtie tipizată, etichete, hârtie xerox pentru multiplicarea subiectelor, hârtie ciorne, profesori supraveghetori de altă disciplină, etc.).
4. Directorii unităților de învățământ vor asigura transportul elevilor la școlile unde se desfășoară faza locală cu microbuzul școlar și vor răspunde, împreună cu profesorul însoțitor, de securitatea acestora pe toată durata desfășurării concursului, în contextul condițiilor meteo actuale și prognozate;
5. Profesorul coordonator va fi responsabil al comisiei de evaluare, activitate la care vor participa profesorii de fizică din unitățile de învățământ arondate fiecărei zone, chiar dacă au sau nu elevi participanți, profesorul evaluator va fi prezent în unitatea de învățământ



organizatoare la ora 12³⁰, eventualele indisponibilități de participare la evaluare vor fi transmise profesorului coordonator zonal.

6. Concursul va începe la ora 9⁰⁰, elevii vor fi prezenți cu o jumătate de oră mai devreme și vor avea asupra lor CI /certificat de naștere, sau carnetul de elev vizat.

II. Olimpiada locală de fizică 2018-liceu

La nivel liceal, etapa locală se va desfășura la nivelul fiecărei unități de învățământ, până pe **20 ianuarie 2018, inclusiv**.

Lista cu elevii calificați pentru etapa județeană, clasele 9-12, va fi transmisă până pe **22 ianuarie 2018, ora 14**, conform formularului anexat, **Elevi calificați OJF 2018-liceu**, transmis pe e-mailul fiecărei unități de învățământ.

Vă solicităm să respectați termenele de transmitere a datelor.

Programa orientativă a concursurilor școlare la disciplina Fizică în anul școlar 2016-2017 a fost transmisă pe e-mailul unităților de învățământ.

Mult succes!

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,
prof. Ioan MILEA



Inspector școlar disciplina Fizică,
prof. Cristinel SECARĂ